

灵溪一中与红原藏文中学师生结深情 “民族团结之花”在书信中绽放

本报讯（记者 陈薇拉）“同学你好！我叫扎西炯里，是个非常爱笑的男孩。收到你的信以后，我非常高兴，我们太有缘了，我也是我们班的体育委员哦！”“自我介绍一下，我叫玛吉杰，爱好是看书、玩手机、拍抖音……有机会的话你们来我们藏族的高原上，我们这里东西很好吃，风景也特别美丽！我会请客哦！”近日，灵溪一中的同学们收到了一封封特别的信件，大家都格外激动。原来，这是来自千里之外的红原藏文中学同学的回信。

去年9月，灵溪一中与红原藏文中学结对。今年6月，灵溪一中的同学们向藏文中学的同龄人寄出了自己的第一封书信，3个月后，同学们终于等来了回信。在班主任的组织下，同学们从发信、拆信到读信，每一个环节都进行地小心翼翼、严肃认真。打开信件，同学们有一个人细看着，或两三人大声品读着，也有的大声朗读着，一句句话语，亲切而又温暖。

为了更好地搭建交流平台，丰富藏文中学师生的精神生活，在上学期末，灵溪一中发出爱心图书捐赠的倡议。自上学期末到本学期初，全校师生积极响应，大家纷纷捐出自己的爱心书籍，为红原藏文中学的同学们送上了丰富的精神食粮。在9月

宣传惠民政策 普及健康知识

“莱康”为灵溪上江65岁以上老人免费体检

本报讯（记者 朱笑颖）前日，时代莱康门诊部在上江小区老年公寓开展免费义诊活动，并借此机会积极宣传65周岁及以上老人免费健康体检的国家政策，动员老年人积极参与健康管理。

“吃饭、睡眠好不好？人有没有哪里不舒服？”饭有吃，人



30日的书籍打包现场，灵溪一中的师生们小心翼翼地把捐赠的近千册爱心书籍装入箱子内，每个举动都彰显着对红原少数民族同胞浓厚而真挚的情谊。

灵溪一中校长庄传快表示：

“这是一次接地气的交流活动，能让民族团结的种子在孩子们心中生根发芽。衷心希望两校的孩子们能一直延续这段情谊，用彼此的成长故事，谱写汉藏一家亲的民族团结新乐章。”

据悉，自两校结对以来，灵溪一中通过名师示范引领、送教上门、资源交流共享等方式，切实促进了两校结对工作健康发展，搭建了汉藏师生友谊桥梁。

有点晕。”在上江小区老年公寓，时代莱康门诊部的医护人员各司其职，有序为公寓内的老人开展测量血压、问诊、推拿、拔罐等义诊活动。并为20名85周岁及以上老人送上棉被，叮嘱他们入秋后要注意防寒保暖。本次义诊活动受到老人们的一致好评。“很好、很开心，对我们老

人都很有帮助，都很好。”不少老人表示，上了年纪后，自己比较注重身体健康，每次都会主动进行体检，更好了解自己的身体状况。

据了解，2018年以来，时代莱康门诊部深入渎浦社区、城中社区、双台社区等地，开展免费的健康体检活动，该门诊部负责

的社区内65周岁及以上老人的体检率达到80%以上。莱康门诊部负责人郑发尧告诉记者，开展这样的义诊活动，最主要还是想更广泛地宣传国家对老年人的健康管理服务，动员65周岁及以上老人积极参与每年的免费健康体检，防范各类老年病、慢性病。

千名老人 共享“重阳宴”

本报讯（通讯员 新福 成湖）

10月7日是重阳节，矾山镇铺坪村开展尊老、敬老、爱老活动，当地企业家李若忠等捐资30万元，举办敬老宴99桌，特邀千名60岁以上的老人欢聚一堂同吃敬老宴，共庆九九重阳节。

赴宴的老人们脸上充满笑容，一边津津有味地吃着热气腾腾的丰盛菜肴，一边叙友情、谈健康、说发展，现场充满了浓浓敬老情。村干部频频向老人们敬酒，祝福老人们节日快乐、健康长寿。为宴会忙里忙外的志愿者则表示，为老人做点事是应该的，老人们聚在一起热闹下心里会更舒坦。

卫监整治 中小医疗机构

本报讯（记者 朱笑颖 通讯员 李慧）日前，县卫生监督所灵溪分所在辖区开展中小医疗机构专项整治行动，打击和整治医疗乱象，维护群众健康权益，进一步促进医疗机构健康发展。

此次专项整治行动从9月23日起，自9月30日结束，主要针对医疗机构及人员依法执业、医疗技术临床应用等方面问题进行检查。重点检查医师出租、出借转让《医师执业证书》；医疗机构买卖、转让、租借《医疗机构执业许可证》或《医师执业证书》，医疗机构超出登记范围开展诊疗活动，使用非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作，出具虚假证明文件，违规开展免疫细胞治疗，以及非法获取和买卖器官、角膜人体器官和组织等违法违规行为。

下一步，该所将继续开展执法检查，加大执法力度，发现违法线索，依法严肃查处，同时督促医疗机构依法规范执业。

